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Загальний опис дисципліни 
Програма курсу зовнішній та внутрішній карантин рослин сприяє набуттю здобувачами теоретичних та 

практичних знань щодо основ карантину рослин, законодавчої бази, міжнародного співробітництва та охорони 

рослинних ресурсів, методики догляду та експертизи підкарантинних матеріалів та сучасних відомостей про 

карантинні об’єкти. Курс складається з таких частин: Вступ. Карантинна служба в Україні, Історія карантину 

рослин, Міжнародна співпраця з карантину рослин, Загальні положення Закону України «Про карантин рослин» 

Державне управління в сфері карантину рослин, Структура та функції карантинної служби України, Порядок 

ввезення підкарантинних матеріалів із-за кордону, Перелік підкарантинних матеріалів і об'єктів, Загальні 

положення Закону України «Про карантин рослин» Державне управління в сфері карантину рослин, Розробка та 

застосування фітосанітарних заходів, Виявлення, моніторинг та боротьба із шкідливими організмами, Порядок 

інспектування, огляду, аналізу, обстеження та знезараження підкарантинних матеріалів та об’єктів, Фітосанітарні 

правила ввезення і за кордону, перевезення в межах країни, транзиту, експорту, порядку переробки та реалізації 

під карантинних матеріалів, Порядок переробки та реалізації підкарантинних матеріалів, Міжнародна торгівля, 

Міжнародне співробітництво у сфері карантину рослин, Порядок експорту та реекспорту підкарантинних 

матеріалів. порядок перевезення підкарантинних матеріалів в межах країни. 

Опанування студентами знань з зовнішнього та внутрішнього карантину рослин необхідне для свідомого 

вивчення інших споріднених дисциплін, які формують фахову підготовку висококваліфікованих спеціалістів із 

захисту та карантину рослин. 

Теми лекцій: 
Тема 1. Вступ. Карантинна служба в Україні (Частина 1) 

Тема 2. Карантинна служба в Україні (Частина 2) 

Тема 3. Карантинна служба в Україні (частина 3) 

Тема 4. Історія карантину рослин. (Частина 1) 

Тема 5. Історія карантину рослин (Частина 2) 

Тема 6. Міжнародна співпраця по карантину рослин 

Тема 7. Загальні положення Закону України «Про карантин рослин» Державне управління в сфері карантину 

рослин. 

Тема 8. Розробка та застосування фітосанітарних заходів. 

Тема 9. Виявлення, моніторинг та боротьба із шкідливими організмами. 

Тема 10. Порядок інспектування, огляду, аналізу, обстеження та знезараження підкарантинних матеріалів та 

об’єктів.  

Тема 11. Фітосанітарні правила ввезення і за кордону, перевезення в межах країни, транзиту, експорту, 

порядку переробки та реалізації під карантинних матеріалів. 

Тема 12. Фітосанітарні правила ввезення і за кордону, перевезення в межах країни, транзиту, експорту, 

порядку переробки та реалізації під карантинних матеріалів. 

Тема 7. Заборона або обмеження імпорту. 

Теми занять: 

(семінарських, практичних, лабораторних) 
Тема 1. Структура і функції карантинної служби України Частина 1.  

Тема 2. Структура і функції карантинної служби України Частина 2 

Тема 3. Загальні положення Закону України «Про карантин рослин» Державне управління в сфері карантину 

рослин. Частина 1.  

Тема 4. Загальні положення Закону України «Про карантин рослин» Державне управління в сфері карантину 

рослин. Частина 2 

Тема 5. Загальні положення Закону України “Про карантин рослин”. Державне управління в сфері 

карантину рослин.  Частина 4. 

Тема 6. Загальні положення Закону України “Про карантин рослин”. Державне управління в сфері 

карантину рослин.  Частина 5. 

Тема 7. Розробка та застосування фітосанітарних заходів 

Тема 8. Виявлення, моніторинг та боротьба із регульованими шкідливими організмами 

Тема 9. Порядок ввезення підкарантинних матеріалів із-за кордону 

Тема 10. Порядок переробки та реалізації підкарантинних матеріалів 

Тема 11. Міжнародна торгівля 

Тема 12. Фітосанітарні правила ввезення із за кордону, перевезення в межах країни, транзиту, експорту, 

порядку переробки та реалізації під карантинних матеріалів. 

Тема13. Міжнародне співробітництво у сфері карантину рослин наукове та фінансове забезпечення у сфері 

карантину рослин. відповідальність за порушення законодавства про карантин рослин 


